

## **Qino Capital Partners AG**

## Notice

The following data represent a snapshot taken at the time of the initial public offering / new listing / inclusion in the MTF and are not updated regularly.

**ISIN:** CH0013849739

**Sec. id. no.:** 541894 **Symbol:** QCP

Trading segment: Third Market

Market segment: other listings.at

First day of trading: 6 May 2002

Address: Grundstrasse 12 CH-6343 Rotkreuz

Switzerland

Phone: +41 41 799 3011 Fax: +41 41 799 3013

Website: http://www.qino.com/

Company profile: Qino Capital Partners AG is a Swiss private equity company that invests in stocks

that are undervalued by the capital market and is also engaged in raising equity capital for going private transactions and providing support to the management in acquisition deals. Qino Capital Partners AG's mission is to play the role of an active investor and in this manner help companies achieve their targeted stock prices that

also reflect their full potential.

Qino Capital Partners AG helps experienced managers to raise the funds needed to buy companies that have fallen into dire straits and subsequently restore these to economic health. Qino Capital Partners AG's main focus of business is in Austria,

Germany and Switzerland.